Na ponisze pytania odpowiedz Tak lub Nie

1.Zmienna X jest funkgjzmiennej Y. Zmienna Y
przyjmuje cztery wartei. Czy wynika z tegaze

Zmienna X ma co najwgj cztery wartéci

Zmienna X ma dokfadnie cztery wajto

Zmienna X ma co najmniej cztery waito

Zmienna Y jest funkej zmiennej X

Mediana zmiennej X wynosi 4. Czy wynika z tego,
ze!

Doktadnie potowa obiektéw populacjima | N
wartas¢ zmiennej X mniejsg badz rowmn 4

Co najmniej potowa obiektow populacjima | T
wartas¢ zmiennej X wgksz badz rowm 4

Rozkiad tej zmiennej jest symetryczny wokoiN
wartcci 4

Co najmniej potowa obiektow populacji ma | N
wartas¢ zmiennej X mniejszlub rowrg od 4 i
wieksz badz réwm O

5.Zmienna X przyjmuje 5 wardoi. Zeby wyznaczy
rozktad skumulowany do danej waitoliczebndci
zmiennej X wystarczy zia

Wartasci zmiennej X dla wszystkich oséb w | T
populacji

Rozktad cgstasci zmiennej X N

Rozktad skumulowany liczeb&o od danej | T
wartaici

Wszystkie decyle i liczebré populacii N

4.Mamy podaa rodzirg warunkowych rozktadéw
czestasci zmiennej X ze wzghku na zmiena Y. Do
wyznaczeniadcznego rozktadu eatasci zmiennych
XiY wystarczy:

Rozktad skumulowany liczeb&a zmiennej | T
Y

Rozktad hczny liczebnéci zmiennych XiY | T

Rozktad cgstadsci zmiennej X. N

Rodzina warunkowych rozktadow gstcici N
zmiennej Y ze wzgldu na zmienag X.

3.Szdciu siatkarzy w pewnej deynie mierzy
odpowiednio 199, 189, 199, 197, 201, 209. Czy:

Rozkitad zmiennej wzrost w tej populacji jestN
rownomierny

Rozktad zmiennej wzrost w tej populacji jest T
symetryczny

Quic @0 N
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2.Zmienna X przyjmuje tylko dwie waroi: O i 1.
Mediana tej zmiennej wynosi 0. Czy wynika z teg
ze:

O

Srednia tej zmiennej jest wksza od 0,5 N
Modalna tej zmiennej wynosi 0 T
Rozktad tej zmiennej jest rownomierny N
Czgstaé¢ modalnej musi by wigksza od 0,5 T




